

王宁在玉溪市调研时强调 牢固树立新发展理念 扎实推动高质量发展

本报讯(记者 杨猛) 8月9日,省委书记王宁率队到玉溪市调研基层社会治理、城市更新、绿化美化、乡村振兴、实体经济等工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和重要指示批示精神,牢固树立新发展理念,扎实推动高质量发展。

王宁来到红塔区大营街社区,看到一排排青瓦白墙的民居美观实用,统一规划的公共服务设施配套完善,他予以充分肯定。他指出,我省民居建设要切实提高设计和规划建设水平,体现艺术特色和文化底蕴,为老百姓创造宜居宜业的生活环境。社区商业运营开发要树立

现代经营意识。基层党组织要发挥作用,引导富裕起来的群众提升文化素养,既要“富口袋”,也要“富脑袋”。

在赛灵药业科技集团股份有限公司,王宁指出,技术创新是企业发展的核心动力,企业要加大研发投入,依托云南丰富的中药材资源,研发更多新产品,造福人民群众。

在红塔工业园区小马国润投资有限公司,王宁指出,企业要抓住发展机遇,充分运用数字化手段和大数据平台,提高物流效率、降低物流成本,在专精特新领域做出特色优势。全省各类工业园区要找准发展方向、找准主导产业,聚焦主

导产业招商选商聚商,贯通上下游产业链,形成产业集群效应。

在峨山彝族自治县嶍峨古镇,王宁指出,要坚持以群众需求为导向,立足实际,注重实用,加强基础设施和服务配套设施,全面提升老旧小区居民的居住条件和生活品质,用服务暖民心,让群众得实惠。要尊重自然规律,多种树、多留白,少搞人造景观,可花可不花的钱坚决不花,力求花钱少、效果好。要遵循市场规律,算好资金平衡账,确保城市更新改造可持续、有实效。

王宁来到峨山县洛泉村了解村庄改造提升等情况,强调要吃透国家政策,审

慎稳妥有序推进农村集体经营性建设用地入市。

在贵研资源(易门)有限公司,王宁强调,稀贵金属是国家不可或缺的战略性物资,省级相关部门要全力支持我省稀贵金属产业做大做强,服务国家战略。

王宁在调研中反复强调,各级领导干部特别是主要负责同志要带头破除“等靠要”思想,进一步强化担当、创新、奋斗精神,积极主动作为、踏踏实实干事,迎难而上、敢于碰硬,用奋斗描绘蓝图、改变当地面貌。

邱江、王显刚和省直有关部门负责同志参加调研。

中共云南省委 云南省人民政府 关于支持曲靖市建设云南 副中心城市的若干意见

曲靖市是我省第二大城市和
第二大经济体,经济社会发展稳步
走在全省前列。为支持曲靖市加快建设
云南副中心城市,支撑全省经济社会
高质量跨越式发展,提出该意见。

见第四版

为您导读

一箭16星

我国成功发射吉林一号
高分03D09星等卫星
见第四版

·奋进新征程 建功新时代·
非凡十年
沪滇协作科学治理农村
污水——

砚山路德村:
水清村美更宜居
见第三版

保山特刊

见第八版

扫描二维码
下载客户端

我省水利投资时间过半任务过半

1至6月,全省水利固定资产完成投资同比增长33.3%

本报讯(记者 王淑娟) 今年以来,全省水利建设步伐加快,水利管理不断强化,各项工作呈现良好局面。1至6月,全省水利固定资产完成投资同比增长33.3%,实现时间过半、任务过半。

上半年,我省紧盯全年实现增长20%以上、完成920亿元的目标任务,建立了投资项目任务责任制,把投资项目明确到具体的责任领导、落实到具体项目,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。按月对水利投资进行调度、部署,全力推动工作。

列入全国150项重大水利项目的

在全面推进8件列入国家150项重大工程项目实施的同时,以云南省“十四五”兴水润滇工程规划为基础,进一步谋划了25件重大水利工程项目。其中包括引调水工程1件(滇中引水二期)、大型水库11件、大型灌区13件,总投资达1441.5亿元,力争2023年底开工。创新提出实施“水库扩建扩容、库库连通及库河连通、跨区域引调水、城乡供水一体化”等“扩、连、调、供”四大工程,总投资2118亿元。目前,《云南省“四大工程”建设实施方案》已印发实施。

下转第二版



西双版纳热带植物园寓教于游

暑期,中科院西双版纳热带植物园成为省内外大中小学生和家长旅行的热门目的地。园区内上万种植物组成的雨林环境,构成游客与自然亲密接触、寓教于游的最佳载体。

本报记者 张彤 摄

把思想和行动统一到党中央的决策部署上来

——学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神

本报评论员

习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领。省委常委会、省委理论学习中心组第一时间进行学习,要求全省上下认真学习、深刻领会,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央的决策部署上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,汇聚起推动云南高质量跨越式发展的强大信心和坚定力量。

习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、视野宏大,内涵丰富、思想深邃,通篇闪耀着马克思主义思想光辉,具有很强的政治性、理论性、指导性,为开好党的二十大奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础。

坚定自觉地用习近平总书记重要讲话精神统一思想指导行动,要提高政治站位,深入领会和准确把握其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求。在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,全省上下必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握新时代新征程党的中心任务,深刻认识党的二十大的重大意义,深刻认识当前国际国内形势,深刻认识过去5年工作

和新时代10年的伟大变革,深刻认识拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势,深刻认识推进中国式现代化的重要要求,深刻认识全面建设社会主义现代化国家、实现新时代新征程各项目标任务关键在党,进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。

坚定自觉地用习近平总书记重要讲话精神统一思想指导行动,要学思践悟,细照笃行,切实把理论学习成果转化成创新思路和有效举措。全省广大党员干部要进一步在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,把握好新时代党的创新理论的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中

非凡十年 云南这十年

十载春华秋实,镌刻非凡印
记。十年来,文山壮族苗自治
州广大党员干部群众牢记嘱托,
沿着习近平总书记指引的方向,
感恩奋进,攻坚克难,历史性解
决了千百年来困扰边疆群众的
绝对贫困问题,与全国全省同步
全面建成小康社会,地区生产总
值连续突破500亿元、1000亿元
大关,从478亿元增加到1299亿元,
年均增长10.5%,正朝着
2000亿元的新台阶迈进。

新时代的文山,赓续红色基
因,传承革命精神,干在实处、
走在前列的足音铿锵有力。

见第五版